RPZ test 4, varianta A Jméno:
17.12.2021

Uloha 1

AdaBoost: Pro tato jednorozmérnd data
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a sadu klasifikdtord fi(x) = sign{ax + b), kde a,b € K, najdéte prvni slaby klasifikdtor, jeho
vdhu a spoéitejte vihu dat pro nasledujici krok (mazZzete pouzit kalkulac¢ku, ne mobil). (2 body)
Uloha 2

a) DokaZte formaln¢, 7e se algoritmus K-means zastavi v koneéném poétu krokt. (2 body)

b) Najdéte pifklad dat, na kterych K-means dokonverguje do lokdlniho misto globdlniho
minima optimalizovaného kritéria. Vysvétlete, proc je Lo lokdlni minimum. (1 bod)



